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 (  وقط02) :وللتمزيه الأا 
 :     فكاَد انُرائح كانرانٙ  شخص،100أَدضخ يؤسسح عهًٛح دساسح حٕل عذد دقاخ انقهة فٙ انذقٛقح، نعُٛح يكَٕح يٍ     

عذد دقاخ انقهة n 95 105n  85 95n  75 85n  65 75n  55 65n  45 55n  

 5 20 45 15 10 5 انحصٛص

  .الإحصائٛح انًرسهسهح نٓزِ انصُف انًُٕال  حذد1)

 .الإحصائٛح انًرسهسهح نٓزِ انحساتٙ انًعذل احسة (2

 .الإحصائٛح انًرسهسهح انٕسطٛح نٓزِ انصُف انز٘ ٚحرٕ٘ عهٗ انقًٛح حذد (3
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 ( وقط5) : الثاويالتمزيه
                                              : حم انًعادنرٍٛ انرانٛرٍٛ     (1

)3       )أ  2) 4 3x x x    .   (ب                            2 2 0x                                                               
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   : أعط حلا نهًسأنح انرانٛحالىظمة السابقةتاسرعًال  (ب  

                                                     .نهشاشذٍٚ دسًْا 50 نلأطفال ٔ دسًْا 20  :إنٗ يسثح ْٕ انذخٕل      ثًٍ ذزكشج

 . دسْى11500انٕٛو  ْزا يذخٕل ذزاكش  فكاٌ شخصا 350 انًسثح دخم يعٍٛ ٕٚو فٙ  

.انٕٛو خلال ْزا انًسثح أدّٔا ذزكشج دخٕل انزٍٚ الأطفال عذد انشاشذٍٚ ٔ عذد  حذد
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 ( وقط3) :الثالثالتمزيه 

ABCD ستاعٙ الأٔخّ، ٔ انُقطحL مىتصف الحزف  CD.           

انًسرقٛى انعًٕد٘ عهٗ انًسرٕٖ BCD  ٍٔانًاس ي A ٙٚخرشقّ فH.  

 . نًٓا َفس انًساححBCL ٔ BLDتٍٛ أٌ انًثهثٍٛ  (1

 ؟ ABCLٔABLD: تانُسثح نشتاعٛٙ الأٔخAHّ يارا ذًثم انًسافح )أ (2

ABCL تٍٛ أٌ ستاعٛٙ الأٔخّ )ب  ٔ ABLDنًٓا َفس انحدى .     

AD  :وفتزض في هذا السؤال أن  (3 AC  ٔBD BC. 

)  تٍٛ أٌ انًسرقٛى )CD ٖٕعًٕد٘ عهٗ انًسر ( )ABL. 
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   (وقط 08,25 :)رابعالتمزيه ال

وانًسرٕٖ يُسٕب إنٗ يعهى يرعايذ يًُظ ; ;O I J.انُقط َعرثش :  1; 1A  ٔ 2;2Bٔ 4;0C  ٔ  1; 3D  

Aيثم عهٗ ٔسقرك انُقط ( 1   ٔ B  ٔ   C ٔ    D فٙ انًعهى ( , , )O I J.  

AB  :انًردٓرٍٛ إحذاثٛرٙ كم يٍ  حذد)2


   ٔDC

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 . ABCD يرسأٚراٌ ، ثى اسرُرح  طثٛعح  انشتاعٙ ACٔ BD انًسافرٍٛ  تحقق من أن 3)

 . ABCDانشتاعٙ  يشكضMإحذاثٛرٙ انُقطح   حذد(4

 تٍٛ أٌ انًعادنح انًخرصشج نهًسرقٛى(5 ABْٙ y x  : . 

نهًسرقٛى انًخرصشج انًعادنح أعط (6 Tصٕسج  ABذحٕل انُقطح انرٙ  تالإصاححA إنٗ انُقطحD . 

نًسرقٛى افٙ انشكم أسفهّ )7 ْٕ  نذانح انًثٛاَٙ انرًثٛم fانًعهى   فٙ َفس ; ;O I J
.
 

  fتانذانح  0 انعذد صٕسج  حذد)  أ

 f  تانذانح 3انعذد انز٘ صٕسذّ  حذد(  ب

) : xتٍٛ أٌ نكم عذد حقٛقٙ ( ج  ) 2f x x  . 

أَشئ انًسرقٛى ( أ(8 فٙ َفس انشكم انًُدض فٙ انسؤال الأٔل .  

 تٍٛ أٌ انًسرقًٍٛٛ (  ب ٔ  AB
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xٔ : y ذحقق يٍ أٌ نكم عذدٍٚٛ حقٛقٍٛٛ )   ج
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 ( وقط1,75) :لخامسالتمزيه ا

Aَعرثش فٙ انًسرٕٖ َقطرٍٛ يخرهفرٍٛ  ٔB . Mَقطح يٍ انًسرٕٖ َعرثش انُقطح Nتحٛث   :AN AM AB 
  

  

 . B إنٗ A تالإصاحح انرٙ ذحٕل M ْٙ صٕسج Nتٍٛ أٌ 1) 

  . Aٔ B ٔ  M  ٔ Nأَشٗ شكلا يثـثّـرا انُقط )  أ) 2

)أَشئ صٕسج انذائشج  (     ب )C انرٙ أحذ أقطاسْا  AB تالإصاحح انرٙ ذحٕل انُقطح Aٗإن  B. 
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